
06.08.2018 |

Winkelbohrmaschine - 0 601 132 703 - GWB 10 RE

www.powertools-aftersalesservice.com

Artikel Sachnummer Beschreibung Abbildung Stück Preisgruppe

2 2 604 220 502 Polschuh 220-230V 1 1 34

3/50 2 606 610 081 Lüfter 1 1 19

4 2 607 200 289 Schalter 1 1 39

6 2 600 707 059 Tülle Ø6,9 MM 1 1 13

6 2 600 707 061 Tülle Ø8,8 MM 1 1 11

7 1 601 302 017 Befestigungsschelle 1 1 10

9 3 601 110 599 Klebeschild 1 1 13

13 2 600 905 032 Kugellager 7x19x6 1 2 17

14 2 600 905 021 Rillenkugellager 9x24x7 1 1 21

19 2 910 211 019 Blechschraube DIN 7971-ST3,9x16-F 1 1 10

20 3 601 110 351 Klebeschild  SCHATTENSEITE 1 1 14

25 2 601 328 002 Abdeckscheibe 1 1 14

26 2 608 001 005 Schalterwippe  BLAU 1 1 14

27 2 608 001 006 Schaltschieber  SCHWARZ 1 1 12

28 2 604 611 033 Druckfeder 1 1 12

29 2 608 001 013 Schaltergriff  GELB 1 1 12

30 2 600 150 003 Ausgleichscheibe 1 1 12

31 2 600 101 617 Ausgleichscheibe 0,3 MM 1 1 11

32 1 600 A00 4HS Bürstenhalter 1 1 38

33 2 605 104 351 Gehäusedeckel  BLAU 1 1 24

34 2 910 211 283 Blechschraube DIN 7971-B3,9x45 1 1 11

35 2 910 211 007 Blechschraube DIN 7971-BZ2,9x16 1 2 11

36 2 601 990 004 Schalthebel 1 1 12

37 2 604 448 154 Verbindungsleitung L=83 MM WEISS 1 1 11

38 2 604 448 156 Verbindungsleitung L=113 MM WEISS 1 1 11

39 2 604 448 163 Erdleitung 1 1 12

42/7 2 607 950 007 Bohrfutterschlüssel SG2 1 1 19

43 2 600 390 028 Sinterbuchse 1 1 15

44 3 606 333 035 Tellerrad Z=36 1 1 35

45 3 606 333 038 Kegelrad Z=18 1 1 39

46 3 606 317 010 Stirnrad Z=21 1 1 30

47 3 606 309 071 Zahnwelle 1 1 35

49 2 600 500 017 Tellerscheibe 1 1 10

06.08.2018 www.powertools-aftersalesservice.com Page 1 of 3

www.powertools-aftersalesservice.com


Artikel Sachnummer Beschreibung Abbildung Stück Preisgruppe

50 2 600 108 026 Filzring 1 1 11

51 2 600 300 047 Dichtbuchse 1 1 13

52 2 916 660 007 Sicherungsring DIN 472-22x1MM 1 1 10

54 2 915 061 003 Sechskantmutter DIN 985-M 5-8-A 1 1 12

54/1 2 916 640 004 Sicherungsring DIN 471-7x0,8-FST 1 1 11

55 2 916 660 005 Sicherungsring DIN 472-19x1MM 1 1 10

56 3 600 508 008 Verschlussstopfen 1 1 11

57 3 600 205 001 Filzring 1 1 12

58 3 600 500 000 Abdeckring 1 1 14

59 3 130 900 056 Rillenkugellager DIN 625-608-2Z-C3 1 1 19

60 2 914 201 508 Torx-Linsenschraube 1 3 10

61 2 916 690 003 Federring DIN 128-A4-FST 1 3 10

62 2 910 141 140 Innensechskantschraube DIN 912-M 4x45-8.8 1 2 11

63 2 910 141 122 Innensechskantschraube DIN 912-M 4x12-8.8 1 1 10

64 2 600 100 607 Ausgleichscheibe 0,3 MM 1 2 11

65 3 600 300 014 Sinterbuchse 1 2 11

66 3 603 100 023 Stopfen 1 1 12

67 3 601 110 216 Hinweisschild 1 1 15

68 3 604 445 006 Verbindungsleitung L=91 MM BLAU 1 1 15

69 3 604 445 007 Verbindungsleitung L=91 MM 1 1 15

70 2 603 230 001 Kugel  BLAU 1 1 11

71 2 601 329 037 Kontaktfeder 1 1 11

75 3 600 300 014 Sinterbuchse 1 1 11

801 2 605 108 060 Motorgehäuse  BLAU 1 1 26

803 3 604 010 068 Anker 220-230V 1 1 42

805 1 607 000 227 Netzanschlussleitung EU 4,15m 2 x 1,0mm
H07 RN-F

1 1 31

808 1 601 11A 3H3 Typschild 1 1 13

818 1 603 429 002 Zylinderschraube M3,5x7 MM 1 2 11

832/090 1 604 652 013 Spiralfeder 1 2 11

832/0100 1 607 014 17J Kohlebürstensatz 1 1 21

840 3 607 031 170 Getriebegehäuse 1 1 43

841 3 607 031 169 Lagerflansch 1 1 40

842 3 608 571 007 Zahnkranzbohrfutter 1 1 44

850 3 605 500 201 Abdeckkappe 1 1 30

Winkelbohrmaschine - 0 601 132 703 - GWB 10 RE

06.08.2018 www.powertools-aftersalesservice.com Page 2 of 3



Abbildung - Typ E

Winkelbohrmaschine - 0 601 132 703 - GWB 10 RE

06.08.2018 www.powertools-aftersalesservice.com Page 3 of 3


